

数字

4日,铁路12306发布的最新数据显示,自1月12日春运车票开售以来至2月3日,铁路12306系统已累计出售火车票3.98亿张,其中春运期间火车票**2.58亿**张,经受住了超大规模并发访问压力,系统运行顺畅稳定。

出行

上海:恢复浦东机场网约车运营服务

昨天凌晨,上海市交通委微信公众号发布通知,根据广大市民乘客的建议,上海市交通委决定,从2月4日起恢复浦东机场区域内网约车运营服务,市民乘客可通过各网约车平台在浦东机场区域内预约用车。

该通知表示,上海市交通委将要求各网约车平台规范运营,做好驾驶员管理工作,遵守浦东机场交通组织安排。同时,上海市交通委将积极组织运力,不断提升服务,满足广大市民乘客出行需求。

此前,上海市交通委道路运输管理局发布公告称,春运期间禁止网约车在浦东机场区域内运行。随后,乘客使用网约车App在浦东机场附近约不到车,引起广泛关注和讨论。(中青报)

年俗

你吃豆腐、抢“头福”了吗?

民谚说:“二十五,磨豆腐”,意思是说腊月二十五这天要推磨做豆腐、吃豆腐,意在祈愿来年的生活能过得富有余。

“腐”与“福”发音相近,“豆腐”与“兜福”“头福”发音相似,寓意新的一年中能够获得幸福和财富,因此推磨做豆腐也被看作是一种祈求新年幸福和美的行为。因为被赋予了吉祥的含义,营养丰富、味道鲜美的豆腐自然就成了过年期间餐桌上必不可少的一道美食。

如今,大多数人并不会自己做豆腐,想吃了,就去超市、菜市场买。为了图吉利、讨喜庆,有的人还会把福字倒着贴在窗户或者门上,希望“幸福、福气”都来到家里。

吃豆腐,福气到!贴福字,幸福来!你吃豆腐、抢“头福”了吗?

科技

吸入式纳米传感器 或有助筛查早期肺癌

美国研究人员日前开发出一种检测早期肺癌的新方法,通过吸入纳米尺寸微型传感器并结合简单的尿检就可以快速发现早期肺癌。新方法有望使全球肺癌筛查变得更加容易。

美国麻省理工学院近期发布公报说,该校研究团队开发出一种用于肺癌诊断的纳米传感器,由涂有DNA条形码的聚合物纳米颗粒构成,可通过吸入器或雾化器吸入体内。这些纳米颗粒抵达肺部后,当遇到肿瘤相关蛋白酶时,传感器上的DNA条形码就会与纳米颗粒分离并进入血液循环,进而随尿液排出体外,被试纸检测出来。

研究人员设计了可检测多达4种不同DNA条形码的试纸,每种DNA条形码都表明存在一种特定的肺癌相关蛋白酶。该方法无需对尿样进行预处理,在获得尿样后约20分钟即可读取结果。

医卫

春节前后呼吸道疾病保持一定流行水平

记者4日从国家卫生健康委新闻发布会上获悉,近期我国新冠疫情呈低水平波动,流感、肺炎支原体感染人数回落,全国二级以上医疗机构门急诊呼吸道感染诊疗工作继续保持平稳。不过,随着返乡高峰、旅游热潮持续,春节前后呼吸道疾病仍会保持一定的流行水平。

中国疾控中心病毒病所研究员陈操在发布会上介绍,近期流感呈回落趋势,但仍是当前呼吸道感染的最主要病原体。新冠病例报告、哨点医院检测阳性率等监测数据小幅增加,感染病例以轻型为主。专家研判认为,2月份我国将继续呈现多种呼吸道疾病交替或共同流行态势。

今年春运,全国跨区域人员流动量预计将达90亿人次,创历史新高。人群大规模流动和聚集容易加速呼吸道疾病传播。

观图



各地积极应对低温雨雪天气

2月4日,在江苏省连云港市海州区朝阳东路,城管工作人员在撒融雪剂。

近日,我国部分地区出现雨雪冰冻天气过程,各地相关部门采取多种措施积极应对。

安全

国家矿山安全监察局: 煤矿企业必须配备“五职”矿长

《煤矿安全生产条例》将于5月1日起施行。条例明确规定,煤矿企业必须为煤矿配备懂安全生产技术的矿长、生产矿长、安全矿长、机电矿长、总工程师。

这是记者从4日国新办举行的国务院政策例行吹风会上了解到的消息。

“当前,部分煤矿从业人员特别是安全生产的管理者技术水平不高,是影响矿山安全生产的最大短板,必须下大力气解决。”国家矿山安全监察局副局长周德昶在吹风会上说,条例对于煤矿企业必须配备“五职”矿长的规定,是为了真正让“明白人”来开矿、办矿,提升企业自主管理能力。

我国煤矿赋存条件十分复杂、隐蔽致灾因素多样,对安全生产技术要求比较高。对此,周德昶表示,条例规定煤矿企业必须配备主要技术负责人,建立健全并落实企业技术管理体系,根据不同灾害类型,比如瓦斯类型、冲击地压类型、水害类型,配备相应组织机构和相应技术管理人员。

事故

张家界“七十二奇楼”一茶馆棚顶坍塌 收治入院5人,另有留观17人

据“微观永定”微信公众号消息,张家界市永定区事件调查处置组2月4日通报,2月3日21时许,永定区七十二奇楼内一茶馆因遭遇暴雪冻雨、收折关闭雨阳棚时发生棚顶坍塌,造成部分人员受伤。事件发生后,永定区立即组织有关人员现场处置,第一时间送医救治,调查事发原因,同时对辖区同类场所开展全面排查整治。目前收治入院5人,其中一人伤情较重,其余轻伤,均无生命危险,另有留观17人。善后和调查工作正在开展中。(央视网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

发现

加拿大出土3.5亿年前古树化石

加拿大新不伦瑞克省出土了5块3.5亿年前树木的化石,“年龄”和完整性均十分罕见,或许有助人类进一步了解地球的历史地貌和生态系统。

据美国有线电视新闻网报道,两名研究人员2017年在新不伦瑞克省一个采石场考察时发现了第一块古树化石。接下来的几年中,研究人员又在那里陆续发现了同一棵树的另四块化石。这些化石中,最大的一块体积堪比一辆小轿车。他们以采石场主人的名字命名了这一树种。

美国科尔比学院古生物学家罗伯特·加斯塔尔多说,这次发现的是一棵保存完好的大树,成熟时可能约4.6米高,树冠直径达5.5米,体积之大、保存之完整,令人“瞠目结舌”。

没有参加这次发掘的美国宾夕法尼亚州立大学地质学和古植物学教授彼得·维尔夫说,完整的树木化石甚至比完整的恐龙化石还要罕见。

中国体育彩票

7位数第 24020 期:
4 7 7 5 6 1 5
7星彩第 24015 期:
2 1 1 7 4 0 1 1
排列3/排列5第 24035 期:
3 0 6 5 3

大乐透奖池: 8.32亿
7位数奖池: 9491万
7星彩奖池: 3亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 无锡体彩微信公众号
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (1月28日-2月3日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖28注,单注最高奖金867万元,单注最低奖617万多元;二等奖开出397注,单注最高27万多元,最低13万多元。在此期间,无锡彩民收获1注二等奖,奖金27万多元,中奖彩票出自惠山区藕塘新街北路111号32020377福彩销售点。双色球2元可中1000万元。

福 彩 开 奖

双色球 第2024015期
03 08 17 18 20 30 15
福彩3D 第2024035期
0 4 5
15选5 第2024035期
06 07 10 13 15
以福彩正式开奖公告为准